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RAPPORT D’ACTIVITÉ 2015
Le rapport ci dessous ne suit pas exactement le canevas indiqué pour la raison suivante : le LIAFV est un LIA « généraliste » plutôt que de faire un bilan scientifique séparée on a préféré donner des indications scientifiques sur un certain nombre de publications issues de la coopération, entre autre autres dans les parties A2 et A3.

A. MOBILITE TRANSNATIONALE 
A.1- Organisation de réunions de travail sur la thématique du LIA
Cette rubrique n’est pas appropriée à la structure du LIA, celui ci étant généraliste toutes les visites indiquées ci-dessous peuvent être considérées comme des réunions de travail sur les thématiques du LIA.

A.2 - Accueil, dans le(s) laboratoire(s) français, de chercheurs des laboratoires partenaires étrangers 
Phan Quoc Hung Ancien doctorant de Philippe Souplet (Paris 13 LAGA) venu faire un stage post-doctorant de 1 mois au printemps 2015, ce séjour a été soutenu (avion+frais locaux) par le LAGA. Un article accepté  accepté pour publication dans Math. Annalen.

Quoc Hung Phan, Philippe Souplet,A Liouville-type theorem for the 3-dimensional parabolic Gross-Pitaevskii and related systems,Math. Annalen, to appear (arXiv:1507.07192)

Commentaire: Peu de théorèmes de type Liouville sont connus pour les systèmes paraboliques non linéaires. Le résultat obtenu ici résout en particulier un cas assez « physique », à savoir celui du système cubique de type Gross-Pitaevskii en dimension trois, qui resistait comme un cas critique ouvert dans les travaux des meilleurs experts du domaine. 

Comme application, on en déduit des estimations universelles pour les solutions globales et pour les solutions singulières.
· Nguyen The Cuong. Ancien doctorant de Lionel Schwartz (Paris 13 LAGA) venu faire un stage post-doctorant de 1,5 mois au printemps-été 2015, ce séjour a été soutenu (avion+frais locaux) par le LAGA. Il en résulte la finalisation de  deux articles, issus de sa thèse, un soumis et l’autre Journal of Algebra 450 (2016) Homogeneous strict polynomial functors as unstable modules, en ligne 

· Pages 616-628. Il y démontre que le foncteur de Hai depuis les foncteurs strictement polynomiaux vers les modules instables est pleinement fidèle. Il prépare actuellement une note aux CRAS portant sur la suite EHP en théorie de l’homotopie et améliorant certains résultats de sa thèse.

· Pham Viet Hung Ancien doctorant de Jean Marc Azais (Toulouse) venu faire un stage post-doctorant de 1 mois au printemps 2015, ce séjour a été soutenu (avion+frais locaux) essentiellement par le LIA. Il en résulte deux articles communs en préparation. 1. Expected number of intersection points between a random curve and the unit circle. (Estimer l'espérance de nombre de points d'intersection entre une courbe aléatoire (dans l'espace) et le cercle (ou sphère) unité. Ici, on utilise la formule de Rice et fait quelque calcul numérique. 2. On the maximum of non-stationary centered Gaussian process. Trouver une borne supérieure et une formule asymptotique ou la queue du maximum du processus gaussien centré mais non-stationnaire. On prend aussi la formule de Rice et trouve les valeurs explicites des quelques constantes de Pickands lesquelles sont importantes dans le théorie de valeur extrême.
Doan Trung Cuong Séjour au CIRM (avion pris en charge par le LIA)
Ky Luong Dang  séjour post-doc à Orléans avec S. Grellier et A. Bonami, deux articles achevés résultants des travaux de l’année précédente : A. Bonami et  Luong Dang Ky Factorization of some Hardy-type spaces of holomorphic functionsFactorisation de fonctions holomorphes dans des espaces de type Hardy. Comptes Rendus Mathematique Volume 352, Issue 10, October 2014, Luong Dang Ky, On the product of functions in BMO   and H1H, Journal of Mathematical Analysis and ApplicationsVolume 425, Issue 2, 15 May 2015, Pages 807–817
Phung Ho Hai (Institute of Mathematics Hanoi (IM)) Collaboration avec J. Dos Santos Paris 6 et congrès Oberwolfhach 12/2015 (frais de séjour pris en charge par le LIA, avion par l’IM)
Tran Duc Anh Doctorant en cotutelle Hanoi/Toulouse (Do Duc Thai, Pascal Thomas) 2 mois de séjour( au printemps 2015) à Toulouse. Thème Analyse complexe.
Publication : Nikolov, N., Thomas, P. J., Tran Duc-Anh Lifting maps from the symmetrized polydisk in small dimensions,  à paraître dans Complex Analysis and Operator Theory, DOI : 10.1007/s11785-015-0495-2, arXiv:1410.8567.
A.3 - Séjours, dans le(s) laboratoire(s) partenaire(s) étranger(s), de chercheurs du(des) laboratoire(s) français 
Alexei Pantschichkine (Institut Fourier Grenoble) au Vietnam Institute of Advanced Studies in Mathematics (VIASM) Hanoi  "Workshop “Non-Archiledean Analysis of VIASM, Halong Bay”, and
talks in the Universities of Vinh, Dong Hoi, Thanh LongUniversity, Institut of Technology Hoc Vien Ki Thuat Quan Su inVietnam, April 2015".

Encadrement  en thèse  de Thanh Hung DANG sur le thème "Lesfonctions L p-adiques pour les groupes classiques"dans le cadre de la fonctorialité de  Langlands p-adique pour les groupes classiques  et le travail de NGO Bao Chau.

Vincent Franjou (Université de Nantes) VNU Hanoi Cours de M1 à l’Université des Sciences de la VNU Hanoi.
Patrick Le Tallec  et Pham Kim Hung (Polytechnique) participation au printemps 2015 à la session « Mécanique » au VIASM, cours et séminaires.
Jean Lannes Séjour de deux mois au VIASM (Octobre et Novembre 2015) Cours (3 à 4 heures par semaine durant toute la période) intitulé  , avec une assistance d’une dizaine de chercheurs. Colloquium à la l’Université des Sciences de la Vietnam National University (US-VNU) Hanoi et séminaire à l’IM. Cette visite s’inscrivait dans le cadre de l’accord entre le LIA et le VIASM pour développer les échanges. Il a été entièrement pris en charge par le VIASM.
Mouez Dimassi Séjour de deux mois au VIASM (Septembre et Octobre 2015), collaboration avec son ancien étudiant Duong Anh Tuan, deux séminaires au VIASM et un exposé dans un colloque. Cette visite s’inscrivait dans le cadre de l’accord entre le LIA et le VIASM pour développer les échanges. Il a été entièrement pris en charge par le VIASM.
Rapport : Avec Ahn-Tuan-Duong, nous avons prévu un programme de l'opérateur de Schrödinger avec un potentiel Lating oscillatoire. Nous nous sommes  rencontrés trois fois par semaine. En particulier, nous avons terminé deux documents et un troisième est en préparation : 
[1: Semi-classical asymptotics for Schr ödinger operator with oscillating decaying potential] (Prepint submitted.) In the first one we have obtained many results concerning the distribution of eigenvalues for the Schrödinger operator with decaying oscillating perturbation. 
[2] : Resonances and spectral shift function for periodic Schr ̈odinger operator with oscillating decaying potential.] (Preprint submitted.) This paper concerns the scattering theory. I studied the existence of resonances for the periodic Schrdinger operator with oscillating potential depending on a small parameter h. 

A.4 – Organisation de conférences, écoles d’été, ateliers etc. par les partenaires du LIA
Il n’y a pas eu à proprement parler en 2015.

B. TRAVAUX EN COLLABORATION
B.1 – Etat d’avancement du projet scientifique du LIA 

B.2 - Co-encadrement de doctorants et/ou participation à des jurys 
a) Thèses co-encadrées ou en co-tutelle transnationale

Giang LE sous le titre « Arithmetic Aspects of Nevanlinna Theory » co-dirigée par Do Duc Thai et Gerd Dethloff, soutenue le 10/10/ 2015 à l’ENS de Hanoi (rapporteurs français A.Chambert-Loir et F.Campana).
Phun Xuan Lan 12/2014, dirigée par M. Zinsmeister  (Orléans) Hyunh Van Ngai (Quy Nhon) intitulée: Intermittent transport processes on surfaces.

Thèses issues de la coopération
PhamVan Tuan, sous le titre «  » co-dirigée par Antoine Touze, soutenue le /07/ 2015 à Paris 13
Trinh Tuan Phong 12/2014, Phun Xuan dirigée par F. Klopp  (Paris 6) intitulée: random and periodic Schrödinger operators. (un article publié, 2 soumis)
B.3 – AUTRES ACTIVITES COMMUNES 

C. PRODUCTION SCIENTIFIQUE CO-SIGNEE AVEC LES PARTENAIRES ETRANGERS du LIA 

a) Liste des publications parues, acceptées ou soumises (préciser) dans des revues avec comité de lecture 
Nikolov, N., Thomas, P. J., Tran Duc-Anh Lifting maps from the symmetrized polydisk in small dimensions,  à paraître dans Complex Analysis and Operator Theory, DOI : 10.1007/s11785-015-0495-2, arXiv:1410.8567.
William Cherry, Gerd Dethloff, Tran Van Tan
Holomorphic curves into algebraic varieties intersecting moving hypersurface targets

Comments: 23 pages, arXiv:1503.08801 [pdf, ps, other] Subjects: Complex Variables (math.CV)
Quoc Hung Phan, Philippe Souplet, A Liouville-type theorem for the 3-dimensional parabolic Gross-Pitaevskii and related systems,Math. Annalen, to appear (arXiv:1507.07192)
Nguyen The Cuong,  Lionel Schwartz Some finiteness results in the category U, Vietnam Journal of Mathematics, 43(1):181–192, 2015. 
Nguyen The Cuong, Homogeneous strict polynomial functors as unstable modules, en ligne, Journal of Algebra 450 (2016) Pages 616-628

Nguyen D. H. Hai, L. Schwartz Takayasu cofibrations revisited Proc. Japan Acad. Vol 91, Ser A, N8 (2015) 123-127. 
Aline Bonami , Luong Dang Ky Factorization of some Hardy-type spaces of holomorphic functionsFactorisation de fonctions holomorphes dans des espaces de type Hardy. Comptes Rendus Mathematique Volume 352, Issue 10, October 2014, Pages 817–821
Luong Dang Ky, On the product of functions in BMO   and H1H, Journal of Mathematical Analysis and ApplicationsVolume 425, Issue 2, 15 May 2015, Pages 807–817

http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1631073X14002003 and http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0022247X14011883
Mean exit time for surface-mediated diffusion: spectral analysis and asymptotic behavior

O. Bénichou, D.S. Grebenkov, L. Hillairet, L.Phun, R. Voituriez, M. Zinsmeister (Analysis and mathematical Phycics, 2015)
Trinh Tuan Phong Decorrelation estimates for a 1D tight binding model in the localized regime, Annales Henri Poincaré, March 2014, Volume 15, Issue 3, pp. 469-499 
Abstract. In this article, we prove decorrelation estimates for the eigenvalues of a 1D discrete tight binding model near two distinct energies in the localized regime. Consequently, for any n ≥ 2, the asymptotic independence for local level statistics near n distinct energies is obtained. 
c)  Liste des présentations à des colloques co-signées avec les partenaires étrangers du LIA 
Il n’y a pas eu de relevé systématique de fait. On peut cependant Citer
Strasbourg : Lionel Schwartz (conférence invitée)

Nguyen Dang Ho Hai (Daejon) conférence invitée)

d) Liste des brevets en co-propriété 
Ne s’applique pas.
e) Autres co-productions (bases de données, plateformes, sites web, portails thématiques… préciser)
Ne s’applique pas.
