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LIAFV Rapport d’activité 2013

Les activités en 2013 se déclinent suivant 3 grands thèmes qui correspondent à l’essentiel des dépenses et quelques activités diverses. Les activités décrites ici prennent en compte celles soutenues par l’Université Paris 13 comme il a été dit dans le rapport financier. De même il faut signaler que certaines missions (par exemple celles à Chambéry Grenoble et Brest en sus du soutien du LIA ont bénéficié du soutien du laboratoire d’accueil).

Le soutien aux périodes thématiques, ou plus généralement aux activités dans cet institut est appelé à prendre de plus en plus d’importance. Le VIASM s’est engagé à offrir des facilités locales au LIAFV. Dans l’année qui vient le LIA sera amené à soutenir (par des billets d’avion) une période spéciale Optimisation au printemps et une conférence en EDP à l’été.
On ajoute avant de passer au détail que le site web du LIA a été rénové 

https://www.math.univ-paris13.fr/formath/index.php/fr/liafv
et quela mise à jour continue.
Soutien à des thèses et Habilitation de recherches, soutenance de thèses

Si Duc Quang a passé la semaine du 10 au 14 juin 2013 à Brest. 

Le billet d’avion a été financé par le LIA. (invitant G. Dethlof)

Ils ont travaillé sur  de la théorie de distribution  des valeurs des variétés algébriques et des familles normales des applications méromorphes à valeurs dans ces variétés, et on 

Si Duc Quang a soutenu son HDR à Brest le 14 juin 2013, sous le titre « Nevanlina Theory and some related topics ».

Frais locaux pris en charge à Brest.

Soutenances en 2013 liées à l’activité du LIA : étudiant provenant des masters où interviennent des membres du LIAFV  entre parenthèses nom du directeur puis lieu de soutenance :

Le Ba Khiet (M. Théra) Limoges

Nguyen Thi Bich Thuy (J.P. Brasselet) Marseille

Nguyen Thi Thuy Nga (M. Zinsmeister) Orléans

Tran Thi  Bich Thuy (J. Ryan) Paris 11

Duong Anh Tuan (M. Dimmassi) Paris 13

Phan Quoc Hung (. Soupplet) Paris 13

Vu Cong ban (P. Combettes) Paris 6

Duong Quang Hai (P. Thomas) Toulouse

Truong Hong Minh (E. Paul) Toulouse

Le Hai Yen (B Hirriat-Urruty) Toulouse
Nguyen Thanh Nam (D. Hilhorst) Paris 11

Des informations supplémentaires sont ajoutées au site

https://www.math.univ-paris13.fr/formath/index.php/fr/liafv/theses
au fur et à mesure de leur arrivée.
Soutien à des séjours de recherches en France ou au Vietnam

Le Xuan Dung
Université de Thanh Hoa (Vietnam)  a passé deux mois à l'Institut Fourier (mai et juin 2013), il a été soutenu financièrement par les RI de l'Université J Fourier (1200€) , et l'Institut Fourier (500€) et par le LIA (2000€). Lui et M. Morales ont travaillé sur la Regularité de Castelnuovo 

Mumford d'anneaux gradués associés à des filtrations.>

 Preprint en cours: Graded rings associated to monomial curves,

Dinh Si Tiep : La collaboration entre Dinh Si Tiep et K. Kurdyka a donné lieu à

Une publication :

LOJASIEWICZ INEQUALITY ON NON-COMPACT DOMAINS AND SINGULARITIES AT INFINITY

DINH SI TIEP, KRZYSZTOF KURDYKA and OLIVIER LE GAL

International Journal of Mathematics Vol. 24, No. 10 (2013) We give a version of the L􏰀 ojasiewicz inequality for the real polynomials on non-compact domains. The inequality takes in account not only distance to a 
fiber, but also distance to a polar set. It improves the recent results of [D. S. Tiep, H. H. Vui and N. T. Thao, L􏰀 ojasiewicz inequality for polynomial functions on non-compact domains, Int. J. Math. 23(4) (2012), Article ID: 1250033, 28 pp., doi:10.1142/S0129167X12500334], since we consider a distance to a smaller set. Then we use this new version of the inequality to obtain a sufficient condition for the existence of a vanishing component at infinity for real polynomials in several variables.
De plus ils ont  terminé un preprint (http://arxiv.org/abs/1401.5399) sur le gradient  horizontal des polynômes génériques pour la structure canonique  d'Engel dans R^3. Avec Olivier La Gal (LAMA) nous avons poursuivi  l'étude des singularités à l'infini des polynômes réels, en  particulier le phénomène des composantes évanescentes.

Soutien de 2500 euro de ANR STAAVF.
Van Vu Phat : invitant S. Adly, Limoges

Travail  sur la stabilisation des problèmes de contrôles en temps finis. Un preprint est en cours de rédaction. Titre :" Finite-time $H_{\infty}$ control  of  nonlinear time-varying delay systems with normed-bounded disturbance". Auteurs :" T.T.H. Trang,  S. Adly, V.N. Phat ".

L’équipe a contribué pour 780€.

Dinh Dung  a travaillé  avec P. Combettes (Paris 6) sur un article "$n$-Widths of function classes given by a non-degenerate differential operator"
Soutien à des activités au Vietnam Institute of Advanced Studies in mathematics

Séjour de Robert Cori : VIASM Février 2013, cours doctoral

Période Topologie Algébrique en Aout 2013

Principaux participants : Nguyen H. V. Hung, Le Minh Ha (VNU), Nguyen Sum (Quy Nonh),  Nguyen D. H. Hai (Hué),   Chon (Ho Chi Minh Ville), G. Powell (Angers), V. Franjou (Nantes), L. Schwartz (Paris 13). Plusieurs doctorants ont participé à cette session, l’un originaire de Ho Chi Minh Ville, Nguyen L. C. 

Quyet, est maintenant en thèse sur bourse vietnamienne à Angers (direction G . Powell et L. Schwartz).

Activité : deux cours doctoraux (Powell et Franjou) et plusieurs séminaires. On espère faire paraitre les deux cours et quelques séminaires dans les publications du VIASM. A la suite de cette session et de ses suites à paris et Angers en automne Le Minh Ha et Nguyen The Cuong (étudiant de L. Schwartz qui va soutenir au printemps)n prépare un article sur le foncteur de division par le module instable

$F(1)$. Cet article montre que la catégorie des foncteurs polynomiaux stricts de degré $d$ peut se voir comme sous-catégorie pleine de celle des modules instables.

CIMPA Un soutien pour deux voyages de participants français a été à l’école CIMPA
Geometry and Topology of Singular Varieties. Theory and Applications
2-14/12/2013 Hanoi
http://www.cimpa-icpam.org/spip.php?article496
Un rapport est sur ce site.

Divers Un soutien a été donné des doctorants ou post-docs vietnamiens séjournant  en France pour participer à un groupe de travail à Angers et Nantes, dans le prolongement des activités à Hanoï au VIASM.

Lionel Schwartz

Professeur de Mathématiques à l’Université Paris 13.
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