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RAPPORT D’ACTIVITÉ 2016
Le rapport ci dessous ne suit pas exactement le canevas indiqué pour la raison suivante : le LIAFV est un LIA « généraliste » plutôt que de faire un bilan scientifique séparé on a préféré donner des indications scientifiques sur un certain nombre  d’actions de la coopération.
A. MOBILITE TRANSNATIONALE 

A.1- Organisation de réunions de travail sur la thématique du LIA
Le LIAFV étant généraliste toutes les visites indiquées ci-dessous peuvent être considérées comme des réunions de travail sur les thématiques du LIA.

A.2 - Accueil, dans le(s) laboratoire(s) français, de postdoctorants, doctorants et chercheurs vietnamiens
Tran Ngoc Khue (Quang Nai) Ancien doctorant de Eulalia Nuluart (Paris 13 LAGA) est venu faire un stage post-doctorant de 1 mois au printemps 2016 avec Mohamed Ben Alaya et Ahmed Kebaier. Ce séjour a été soutenu (avion+frais locaux) par le LIA (le billet a été pris en 2015).  Rapport de M. Ben Alaya
« Lors de cette invitation nous avons étudié à partir d’observations discrètes l’optimalit é des estimateurs au sens des propri ét és LAN (locally asymptotically normal), LAMN (locall asymptotically mixing normal) ou LAQ (locally asymptotically quadratic) pour le Cox Ingersoll Ross (CIR). Une approche bas ée sur le calcul de Malliavin à été utilis eé malgr é la non r égularit é du coefficient de diffusion du modèle. Nous avons fait l’état de l’art et avancé dans l’estimation de plusieurs termes et depuis nous continuons à travailler. La r édaction d’un articleest bien avancée et une prépublication sera soumise sous peu. 

Phan Hoang Chon. (HCM Ville)  Last January,  Chon had 6 weeks in Grenoble and paris 13. At that time, he worked with Takuji Kashiwabara about the category of coalgebraic modules. They studied the structure of the category of coalgebraic modules over the homology of the infinite loop space of sphere. They  also studied the relationship between this category and the category of alloweble Hopf algebra, which is constructed by May. 
· Nguyen Lan Phu Hoang (Hanoi) a passé un mois à Nice avec Laurent Buse. Il a fait un exposé de séminaire intitulé "On Rees algebras of linearly presented ideals". ».  Projet en cours : 
In computer aided geometric design, recently some mathematicians are interested in bilinear maps from the product of projective spaces to a projective space. They want to know when such bilinear maps are birational. In some special case, they have a full characterization. Seiderberg and Buse gave a criterion for the case of maps from the product of two one dimension 1 into a two dimensional projective space. The crterion is given in terms of certain syzugies. The project is to extend this to a product of 3 1-dimensional projective space using bilinear syzygies. 
« We want a characterization via ”bilinear syzygies” (linear sygyzies do not work here). We want to understand the ”geometry” of bilinear syzygies. How are they related to birationality? Can we count them? If we can find such bilinear sygyzies, what is the inverse of the given map? »
Le Thi Hai Yen (Hanoi) Rapport de Hai Yen LE est venue à Toulouse du 30 octobre au 30 novembre 2016. Rapport de J.-B. Hiriart-Urruty « A cette occasion, je lui ai fais suivre (partiellement) le cours de Master 2R que je donnais à l'ENAC, intitulé "Thèmes contemporains en optimisation", ainsi que le mini-cours délivré par mon collègue Nicolas Couellan sur le machine learning (apprentissage automatique ou statistique en français) à l'université de Limoges (en mi-novembre). L'objectif était qu'elle se familiarise … avec  les rudiments de ce domaine en pleine expansion et demande. Elle a d'ailleurs discuté … avec des membres du nouveau groupe AOC (Apprentissage, Optimisation, Complexité) mis en place dans notre université cet automne et prenant appui sur trois composantes scientifiques : Optimisation, Statistique, Informatique. Je lui ai conseillé de s'investir dans ces thématiques, car elle a la formation de base pour cela (analyse convexe ou non-linéaire notamment). Après discussions avec elle, et aussi réactions de collègues vietnamiens lors du colloque de QUY NHON la semaine dernière (auquel toutefois moi je ne participais pas, mais Hai Yen LE oui), j'ai émis l'idée d'organiser pour des jeunes chercheurs vietnamiens un cours (concentré, sur deux semaines par exemple) sur le machine learning, au Vietnam…Si le projet doit se concrétiser, il doit prendre appui sur deux groupes (de création récente, et avec des objectifs similaires) : AOC (mentionné plus haut) à l'université de Toulouse, et DAO (Optimization and Learning for Data Sciences, créé l'année dernière) à l'université de Grenoble.
Pham Tanh Tam a passé un mois à l’Université Paris 6 au printemps dans le cadre de sa thèse co-encadrée par Phung Ho Hai et J. P. Dos Santos.
Truong Thi Thanh Phuong  (Quy Nhon)                                                                                                Discuss open problems concerning traffic networks with Professor Dinh The Luc.Have a talk 'Equilibrium in multi-criteria traffic networks with capacity constraints' at the  seminar of Department of Mathematics, September 9, Avignon, France. Un preprint est en cours.
Phung Ho Hai (Institute of Mathematics Hanoi (IM)) Collaboration avec J. Dos Santos Paris 6, 3 jours en novembre 2016 (frais de séjour pris en charge par le LIA et billet de train depuis Bonn)
Preprints soumis :

	1
	IMH20161201, Phung Ho Hai, João Pedro P. Dos Santos, The action of the Étale fundamental group scheme on 
the connected component of the essentialy finite one 

« We follow the pattern in [Ota15,Section4] to define an action of the ́etale fundamen- tal group scheme on the local component of the essentially finite fundamental group scheme of Nori. We show that the associated representation is faithful when X is a curve of genus bigger than 2 »


	2
	IMH20151101, Nguyen Dai Duong, Phung Ho Hai, João Pedro P. Dos Santos, On the structure of affine flat 
groups schemes over discrete valuation rings 

« WestudyaffinegroupschemesoveradiscretevaluationringRusingtwotech- niques: Neron blowups and Tannakian categories. We employ the theory developed to define and study differential Galois groups of integrable connections on a scheme over a R. This throws light on how differential Galois groups of families degenerate. « 



Tran Duc Anh Doctorant en cotutelle Hanoi/Toulouse (Do Duc Thai, Pascal Thomas) 3 mois de séjour( au printemps 2016) à Toulouse. Thème Analyse complexe.
A.3 - Séjours, dans le(s) laboratoire(s) partenaire(s) étranger(s), de chercheurs du(des) laboratoire(s) français 

Outre les participants aux congrès mentionnés ci dessous on retiendra :
Séjour de L. Schwartz au printemps à Hué, objet collaboration scientifique avec Nguyen Dang Ho Hai, une publication. Des séjours pour des cours de M2 J. S. Dhersi, L. Halpern, J. Ryan, P. Omnes, M. Mazzola,…
A.4 – Organisation de conférences, écoles d’été, ateliers etc. par les partenaires du 
En 2016 le LIA a soutenu 2 congrès et un workshop. 

Le LIA a soutenu le congrès pour les 10 ans du master de mathématiques appliquées de Ho Chi Minh Ville. Ce congrès s’est déroulé au centre ICISE à Quy Nhon du 10 au 16/12. Ce centre a financé une partie des participants. L’essentiel du finanacement est venu de l’Université d’Orléans.
Le lien sur la toile concernant ce congrès est : https://indico.math.cnrs.fr/event/1301/. Outre 7 orateurs pléniers européens et vietnamiens, 9 anciens étudiants du master ont présenté leur travail, en tout 25 anciens étudiants du master y ont participé. Trois tables rondes ont eu lieu, essentiellement centrées sur les débouchés après la thèse et  les possibilités de faire de la recherche au Vietnam.

Participants français : M. Zinsmeister (Orléans), B. Duplantier (CEA), P. Omnes (Paris 13), P. Frey (UPMC), M. Esteban (CEREMADE), J. Le Rousseau (Paris 13), J. S. Dhersin (Paris 13).
Le LIA a soutenu également le congrès  « "New Trends in Optimization and Variational Analysis for Applications" » à Quy Nhon du 7/12 au 10/12.
Site : http://ktoan.qnu.edu.vn/content/conference-newtovaa
Avec 6 conférenciers pléniers (dont 1 français, 1 vietnamien) et 25 conférenciers invités (dont  3 français et 12 vietnamiens).

Participants français : M. Théra, H. Frankojska, M. Mazzola,  J. P. Penot,

Enfin le LIA a soutenu un workshop de 3 jours à Talinpa (antenne du VIASM à Tuan Chau) en topologie algébrique. Il ya eu 4 exposés de jeunes vietnamiens et un mini-cours d’un invité israélien (11 participants , 9 vietnamiens, 1 israélien : E. Frajoun (Jerusalem), 1 français : L. Schwartz).

Site : http://viasm.edu.vn/en/hdkh/htrt2016
B. TRAVAUX EN COLLABORATION

B.1 – Etat d’avancement du projet scientifique du LIA 

L’état d’avancement se traduit par les thèses soutenues et les pûblications.

B.2 - Co-encadrement de doctorants et/ou participation à des jurys 
Thèses issues de la coopération
Ho Xuan Hieu, dirigée par M. Zinsmeister  (Orléans)
On multifractality, Schwarzian derivative and asymptotic variance of 

whole-plane SLE 11/2016

Le Thanh Binh, dirigée par M. Zinsmeister  (Orléans)
Sur le probleme des coefficients et la multifractalite du whole-plane SLE 11/2016

NGUYEN Quang Huy, ancien du master en coopération avec US HCM.  

Juillet 2016, Université Paris 11, direction Nicolas Burq. En post-doc  

à Princeton https://web.math.princeton.edu/~qn/
Je ne trouve pas le titre de sa thèse... ses publi sont sur sa page.

NGUYEN Ngoc Minh, M1 MIM Hanoi - M2 Modélisation aléatoire, Paris  

VII. 23 Novembre 2016, Telecom ParisTech, direction Eric Moulines. En  

poste  la Société Générale à Paris  

https://fr.linkedin.com/in/ngoc-minh-nguyen-90326450
Titre de la thèse "Regime-Switching Models applied to Commodity Term  

Structure".

Publication :

Inference in Regime Switching models for Commodity Term Structure with  

applications to crude oil market, with E. Moulines and S. Le Corff;

9th World Congress of the Bachelier Finance Society, New York, USA

NGUYEN Minh Hoang ( - 2106)

Sujet: Surfaces minimales dans des variétés homogènes de dimension 3.

Directeurs: Pascal COLLIN et Laurent HAUSWIRTH.

Lieu: IMT Toulouse

Poste: ENS de Hue, Vietnam

DO Hoang Son (02/2016)

Sujet: Parabolic complex Monge-Ampère equations

Directeurs: Pascal Thomas (IMT Toulouse) et Vincent Guedj (IMT Toulouse)

Lieu: IMT Toulouse

Poste: Institut de Mathématiques de Hanoi, Vietnam.

NGUYEN Van Vu ( -2016) Limoges
Sujet: Metric regularity of composition mltifunctions and convergence of itertive schemes for solving generalized equations Directeurs: Samir Adly et Hyunh Van Ngai

B.3 – AUTRES ACTIVITES COMMUNES 

C. PRODUCTION SCIENTIFIQUE CO-SIGNEE AVEC LES PARTENAIRES ETRANGERS du LIA 

a) Liste des publications parues, acceptées ou soumises (préciser) dans des revues avec comité de lecture 

Analyse et Géométrie complexe :

Nikolov, N., Thomas, P. J., Tran Duc-Anh Lifting maps from the symmetrized polydisk in small dimensions,  Complex Anal. Oper. Theory (2016) 10: 921. doi:10.1007/s11785-015-0495-2
William Cherry, Gerd Dethloff, Tran Van Tan
Holomorphic curves into algebraic varieties intersecting moving hypersurface targets

Comments: 23 pages, arXiv:1503.08801 [pdf, ps, other] Subjects: Complex Variables (math.CV)

Do Hoang Son, « Weak solution of parabolic complex Monge–Ampère equation II »,  International Journal of Mathematics Vol. 27, No. 12 (2016) 1650098 (17 pages)

(suite de la thèse soutenue en 2015 à Toulouse sous la direction de Vincent Guedj et Pascal Thomas)

Deux autres articles tirés de la thèse sont respectivement accepté par Math. Z. et soumis. 

Duong Quang Hai, Thomas, P.J. « Limit of Green functions and ideals, the case of four poles », à paraître dans le Mikael Passare Memorial Volume, Springer, 2017.

Topologie :

Nguyen The Cuong, Homogeneous strict polynomial functors as unstable modules, en ligne, Journal of Algebra 450 (2016) Pages 616-628

V. Franjou, Nguyen D. H. Hai et L. Schwartz, Lannes’ T-functor and Harisch-Chandra restriction. A paraître dans IMRN arXiv:1606.02905
Nguyen The Cuong, Gérald Gaudens, Geoffrey Powell, Lionel Schwartz, On non-realization results and conjectures of N. Kuhn, Fundamenta Mathematicae 234 (2016), 139-161
Géométrie :

	Phung Ho Hai, João Pedro P. Dos Santos, The action of the Étale fundamental group scheme on the connected 
component of the essentialy finite one (soumis)

	Nguyen Dai Duong, Phung Ho Hai, João Pedro P. Dos Santos, On the structure of affine flat groups schemes 
over discrete valuation rings(soumis)


Mathématique financière :

NGUYEN Ngoc Minh  Inference in Regime Switching models for Commodity Term Structure with  

applications to crude oil market, with E. Moulines and S. Le Corff;

9th World Congress of the Bachelier Finance Society, New York, USA

Optimisation :
Jean-Baptiste Hiriart-Urruty, Hai Yen Le, The Viscosity Subdifferential of the Rank Function via the Corresponding Subdifferential of its Moreau Envelopes, Acta Mathematica Vietnamica, 40 (2015),735-746.

Analyse, EDP :

B.Duplantier, Ho Xuan Hieu, Le Thanh Binh, M.Zinsmeister, Logarithmic coefficients and multifractality of whole-plane SLE, arXiv: 1504. 05570

Nguyen Minh Hoang : « The Dirichlet problem for the minimal surface equation in Sol3, with possible infinite boundary data », Illinois J. Math. 58 (2014), no. 4, p. 891–937

Cela constitue un chapitre de sa thèse (soutenue le 10 juin 2016).
Quoc Hung Phan, Philippe Souplet, A Liouville-type theorem for the 3-dimensional parabolic Gross-Pitaevskii and related systems, Math. Annalen 366 (2016), 1561-1585 (arXiv:1507.07192)

c)  Liste des présentations à des colloques co-signées avec les partenaires étrangers du LIA 

Il n’y a pas eu de relevé systématique de fait. On peut cependant citer
Nguyen Dang Ho Hai (Tunis 10/2016) conférence invitée)

Nguyen Hu Viet Hung (Tunis 10/2016) conférence invitée)

d) Liste des brevets en co-propriété 

Ne s’applique pas.

e) Autres co-productions (bases de données, plateformes, sites web, portails thématiques… préciser)

Ne s’applique pas.

